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Tisztelt Közg)’űlés!

A Stratégiai és Pályázati Csoport feladatként kapta. hogy a meglévő hazai és uniós forrásokból
megvalósuló projektek mellett próbáljon a különböző határon átnyúló. transznacionális és
közvetlen brüsszeli forrásokra is pályázni.

Zalaegerszeg város egyrészt szerencsés helyzetben van, mivel három határon átnyúló program
programterületéhez is tartozik (szlovén-magyar, osztrák-magyar és magyar-horvát program) és
így pályázhat mindháromban. A nehézséget az jelenti, hogy a korábbi ciklusokban ezeken a
pályázatokon nem indultunk, és a határmenti régiókban kiterjedt partneri hál6zattal nem
rendelkezünk. Nagyon rövid idő állt rendelkezésre. hogy megfelelő partnereket találjunk egy
esetleges közös projekthez.

A Zala Megyei Fejlesztési Nonprofit Kft. segítségével (aki szintén partnerként vesz részt a
projektben) sikerült partneri kapcsolatot kiépíteni Muraszombat várossal valamint a
Muraszombathoz tartozó Kutatási és Oktatási Központtal Rakicanban. Igy ez a négy szereplő
kezdte meg a munkát, hogy a szlovén-magyar programban közös turisztikai projektet
dolgozzon ki.

Az Interreg V-A Szlovénia-Magyarország Együttműködési Programhoz viszonylag kicsi
programterület tartozik: a magyar oldalon Zala megye, Szlovéniában pedig Promurje és
Podravje régió. kis forráskerettel rendelkezik, és a program ezért csak két beruházási prioritást
tartalmaz. ebből az egyik közigazgatási együttműködéseket támogat. a másik pedig a kulturális
és természeti örökség megőrzését.

Ez utóbbi olyan kezdeményezéseket vár. amelyek elsősorban távoli. a turizmus szempontjából
kevésbé fejlett térségeket céloznak meg és kötnek össze turisztikai mágnesekkel (turizmus
szempontjából fejlett településekkel). Jelentős infrastrukturális beruházásokat a program nem
támogat. hanem közös stratégiák, akciótervek kidolgozását, know-how átadását, termék és
szolgáltatásfejlesztést, hálózatépítést, klaszterizációt, partnerhálózatok kialakítását,
szemléletformáló intézkedéseket, kampányokat, stb.

A „Greenfoot” című projekt kidolgozása során igyekeztünk olyan reális célkitűzéseket
meghatározni, amik mindkét érintett város számára kézzelfogható hasznot hoznak, és ami
illeszkedik a program céljaihoz. és valódi. határon átnyúló együttműködést valósít meg. Ezért
a pályázatunk fő eleme a határ két oldalán meglévő, hiányos bakancsos túraútvonalak hiányzó
szakaszainak kiépítésével a két települést összekötő útvonal hálózat kialakítása. a térségben
lévő több turisztikai célpont útvonalba történő bekötése. az útvonalak kitáblázása és közel 70
km új túraútvonal kialakítása. Ennek keretében sor kerül a két település környéki túraútvonalak
fejlesztésére is.

A program az alábbi elemeket tartalmazza:

- projektmenedzsment
- potenciális turisztikai desztinációk felmérése és kapcsolódó tanulmány készítése mind a

magyar, mind a szlovén oldalon
- a tanulmányokra alapozva a hiányzó útvonal szakaszok kijelölése
- túratérkép készítése
- egységes túrajel- és táblarendszer kialakítása
- navigációs- és információs mobilapplikáció készítése
- közös weboldal fejlesztése, benne virtuális túra kialakítása a látnivalók bemutatásával



— túraútvonalak népszerűsítése rendezvényekkel (családi túraverseny. teljesítmény túra.
hátrányos helyzetű gyermekeknek túratábor szervezése)

- 6 komplex turisztikai programcsomag kidolgozása és propagálása
- a két városban mobilitási pontok létrehozása túraszervezésre, túraeszközök bérbeadására.

turisták szállítására, programok ajánlására, ehhez kacsolódóan eszközbeszerzés (kisbusz
trailerrel, kerékpárok, segwayek)

- promóció (facebook. banner, Újság. PR film, promóciós anyagok)
- a szolgáltatást nyújtó szereplők hálózatba vonása. a szolgáltatások összehangolása. a részt vevő

szelep lők szolgáltatásfej lesztése oktatással

A projekt összköltsége: 697.000 EUR. ami megoszlik a négy szereplő között. ebből
Zalaegerszegre cső rész 288.000 EUR. A támogatási intenzitás 85%, 10%-ot az állam
finanszíroz, az 5%-os önerő mértéke: 14.400 EUR.

A projektelemek közül Zalaegerszeg feladata egyrészt a vezető partneri szerepből adódó
menedzsment feladatok ellátása, továbbá a magyar oldal tanulmányának elkészítése, Zala
megyére eső túraútvonalak kijelölése. térkép elkészítése, túrajelzések felfestése, táblák
elhelyezése. a magyar oldalon lévő teljesítménytúra megszervezése. az itteni szereplőknek
képzés megvalósítása, zalaegerszegi mobilitási pont kialakítása: Jákum u. l/A felújítása,
bútorbeszerzés, eszközbeszerzések (12 mountain bike kerékpár, 4 segwav. 1 minibusz
trailerrel). itteni promó ció megvaló sítása.

A projekt tervezett időtartama két év (2016. július-20l 8. július).

A projekt jól illeszkedik Zalaegerszeg jelenlegi turisztikai koncepciójához. és jól kiegészíti
a fejleszteni szánt és új turisztikai attrakciókat. általa az idejövő látogatók számára
gazdagabb választékot tudunk felmutatni és hosszabb tartózkodásra tudjuk bírni. A
projektet jól össze lehet hangolni ajelenleg folyó túraútvonal fejlesztésselés akereteinbelül
megvalósulhat néhány elem a korábban tervezett, de forráshiány miatt elmaradt
csácsbozsoki turisztikai f’ejlesztésből is. illetve a tervezett alsóerdei kalandpark nyújtotta
lehetőségek is kibővülhetnek a környékbeli bakancsos túrákkal is.

A két város turisztikai összefogása arra is lehetőséget ad, hogy egymás programjait
kiajánlják, vagy közös programcsomagokat állítsanak össze és ez által is növeljék a térség
turisztikai vonzerejét. A két várost nemzetközi vasútvonal köti össze, könnyen elérhetőek
egymás számára, hasonló turisztikai kínálattal is bírnak, aminek az összekapcsolásához így
a feltételek adottak.

Mivel a partnerség kialakítására és a projekt tartalmának kidolgozására igen kevés idő állt
rendelkezésre (kevesebb. mint egy hónap), a februári közgyűlésre ez a tájékoztató anyag
nem tudott elkészülni (illetve az akkori állapothoz képest is jelentősen változott a projekt
tartalma és iránya). a beadási határidő pedig február 12-e volt. így a közgyűlés helyett a
polgármester döntött a partnerség létrehozásáról és a pályázaton történő elindulásról.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szervezeti és Működési Szabályzata
értelmében a polgármester dönthet önkormányzat által benyújtandó pályázatokkal
kapcsolatos valamennyi kérdésben, ha azok halaszthatatlanok és két ülés között merülnek
fel.



Az Ügyrendi, Jogi és Vagyonnyilatkozatot Ellenőrző Bizottság a 42/20 16 sz. határozatában
11 igen egyhangú szavazattal - jogi szempontból — tárgyalásra alkalmasnak tartja az
előterjesztést.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport
Bizottsága 16/2016. sz. határozatában egyhangúlag — 12 igen szavazattal — a tájékoztatót
tudomásul vette és támogatta a határozati javaslatban megfogalmazottakat.

A Gazdasági Bizottság az előterjesztést a 24/2016. sz. határozatában 11 igen, egyhangú
szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak tartja.

Határozati javaslat:

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert. hogy a ‚Greenfoot”
című pályázat kedvező elbírálása esetén az 5%-os önerő biztosításáról a 2016-2018. évek
költségvetésében gondoskodjon.
Felelős: B alai cz Zoltán polgármester
Határidő: nyertes pályázat esetén a támogatásról szóló értesítést követő költségvetés

módosítás. illetve az éves kö Itségvetések.

Zalaegerszeg. 2016. február 26.


